MQY 3noka3oBckasa COLL

TBOpYeckasa KkaTeropums
«PoboT — noMoLWHNK»

«HYuctrona»

ABTOpP: AA€KCaHAPOB




Llenb npoekTa:

s [lOCTpoOuTb MOAENb U CO3AaTh. s
NO3BOMAOLLYIO YNPaBNATb ABMXEHUEM
poboTa.

3a4a4M NpoekKTa:

= TBOpYECKOE NPUMEHEHNE 3HAHUU MpU
KOHCTPYMPOBaHUM MOAENN.

= Pa3BnTHE NO3HaBaTe/IbHOIo MHTEepeca.




Y10 ymeeT poboT?

«HYucrutb»

NMpourpsbiBaThb Menoauio

ABuratbcsa




N3 KaKkuxX geTtasiem cCoCTomT
po6oT?

Po60T CKOHCTpYyMpOBaH Ha OCHOBe Habopa
«MepBoPo60T: UHaAYCTpUNA pasBneyeHnmn» 9786

HEeCKOJ1bKO
NONOSTHUTENbHbIX
aetanemn

1 wr.




[1lo kKakou nporpamMmme paboraer?

[lBuUraetc4 «YHnuctur» My3blKka
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Cnacnbo 3a BHMMaHue!




